

# ECO-CLEAN ALL

## UNIVERZALNO SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE

### SVOJSTVA

Opis	Tekućina svijetlo zelene boje
Miris	Ugodan
Pakiranje	750ml i 4L
Stabilnost	Maksimalan gubitak od 1log/godinu
pH	7.0 – 8.5
Specifična težina	1.010 – 1.025
Hranjivi sadržaj	Biološki hranjive tvari i pojačivači
Broj bakterija	79 milijuna/ml
Skladištenje	NE SMRZAVATI! Čuvati na hladnoj i suhoj lokaciji. Izbjegavati udisanje i kontakt s očima. Pogledati sigurnosno-tehnički list.



ECO-CLEAN-ALL je biološko sredstvo za čišćenje koje je posebno formulirano kako bi se uklonile organske tvari s raznih površina, uključujući tepihe, pločice, tkanine i presvlake. Ovaj snažni spoj probavlja masti, ulja, bjelanjčevine, škrob i druge čvrste organske otpade kako bi se održali čisti i mirišljavi objekti. Biološka aktivnost nastavlja s radom kako bi se osigurala čistoća i ugodni mirisi dugo nakon početnog korištenja proizvoda.

### NAČIN UPORABE

Primijeniti, očistiti, obrisati. Koristite ECO-CLEAN-ALL na ostacima sapuna, kamenca i ostalih prljavština u kupatonicima, tušu, umivaoniku, pločicama i zidovima. Koristite za otklanjanje mrlja s tepiha, zavjesa i rublja. Sredstvo prodire duboko u vlakna i otklanja neugodne mirise i organske mrlje kao što su hrana, vino i urin. Navečer poprskajte u sudopere i umivaonike; sredstvo će održavati odvođe čistim te ukloniti ostatke otpada i neugodne mirise.

### SIGURNOST

Izbjegavati svaki kontakt s otvorenim ranama. Spremnik držati zatvorenim kada nije u uporabi. Nije za korištenje na površinama gdje se priprema hrana. Izbjegavati kontaminaciju hrane tijekom uporabe i skladištenja. Ne miješati ovaj proizvod s iznimno toplom ili kipućom vodom, drugim dezinfekcijskim ili kloriranim sredstvima.

Za više informacija kontaktirajte svog BIOENTIX zastupnika.

ECO-CLEAN ALL je sigurna, ekološki prihvatljiva alternativa visoke performance koja se može koristiti kao zamjena za niz proizvoda za čišćenje.

- Uklanja neugodne mirise;
- Antimikrobna formula pospješuje kontinuirano čišćenje;
- Otklanja izloženost kiselinama i opasnim sredstvima za čišćenje;
- Proizvod pakiran u spremnike koji su spremni za korištenje;
- Proizvod siguran za uporabu na aluminiju.